
 

 

Nível: A1 

Eu sou feliz/Eu estou feliz   

1. Lê a informação abaixo. 

 

 

 

 

2. Preenche os espaços em branco com os verbos SER e ESTAR. 
 

 

Olá, eu (1) ________ a Joana e tenho 15 anos. Ele (2) 

________ o meu irmão Miguel e tem 18 anos. Nós (3) ________ 

portugueses e vivemos em Braga. Neste momento o Miguel (4) 

________ em Paris a fazer um curso de francês. Ele (5) ________ 

muito inteligente e gosta de estudar línguas. 

 

 

 

Chamo-me João e (6) ________ estudante universitário. 

Neste momento (7) ________ na universidade a estudar para o 

exame de Anatomia. Eu (8) ________ bom aluno mas (9) 

________ muito nervoso por causa do exame.  

 

 

 

 

Presente do Indicativo 

Ser Estar 

Eu sou 

Tu és 

Ele/Ela/Você é 

Nós somos 

Eles/Elas/Vocês são 

Eu estou 

Tu estás 

Ele/Ela/Você está 

Nós estamos 

Eles/Elas/Vocês estão 



 

 

3. Risca a frase incorreta. 
 

 

1)  A. Sou de Portugal. B. Estou de Portugal. 

2)  A. Sou bem, obrigada! B. Estou bem, obrigada! 

3)  A. Ela é a Marta e é portuguesa. B. Ela é a Marta e está portuguesa. 

4)  A. O Pedro é arquiteto. B. O Pedro está arquiteto. 

5)  A. A Maria é com gripe. B. A Maria está com gripe. 

6)  A. O Pedro e a Francisca são em Roma. B. O Pedro e a Francisca estão em 

Roma. 

 

 

 GLOSSÁRIO: 

Nervoso: nervous (in english) 

Gripe: Flu (in english) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Soluções: 2. 1) sou; 2) é; 3) somos; 4) está; 5) é; 6) sou; 7) estou; 8) sou; 9) estou. 

3.  Frases corretas: 1) A; 2) B; 3) A; 4) A; 5) B; 6) B. 


